
A közelmúltban került sor a Baja Vá-
ros Hírnevéért-díj átadására a Duna
Szállóban. 2008-ban Koch Renáta, a
Mogyi SE triatlon versenyzője ré-
szesült az Erdei László Honvéd Alez-
redes Alapítvány által létrehozott
elismerésben. Olyan személyiségek
után, mint Vereczkei Zsolt, Dr. Knáb
Erzsébet, Pethőné Kővári Andrea,
Rekettye Sándor, Bartos Endre,
Schmidt Antal, Szabados Imre.

Koch Renáta méltán tagja immár
ennek az illusztris csoportnak. Neve jól
cseng nemcsak országon belül, hanem
határainkon túl is. A jelenleg egyete-
mista sportoló nyert már több triatlon
és duatlon Európa-bajnoki címet, volt
már világbajnok is. Megfordult számos
országban, büszkén hirdetve, hogy
Bajáról, ebből a hangulatos Duna-
pari városból származik.

Kell ennél jobb „városmarketing”?
Külföldön tízből kilencen Magyar-
országot is csak úgy ismerik, mint
Puskás Ferenc, az egykori kiváló
labdarúgó hazáját. Ezért csodálatos
dolog a sport!

2008 olimpiai év. Augusztus 8-án
megkezdődnek az ötkarikás játékok
Pekingben. Minden bizonnyal ott lesz
a versenyzők között kiváló úszónk,
Hosszú Katinka és paralimpikonunk,
Vereczkei Zsolt. Ők bajaiként képvi-
selik hazánkat Kína fővárosában.
Természetesen szorítunk értük, de
egy „versenyt” már most megnyertek.
A képzeletbeli „Baja Hírneve-dobo-
gó” legfelső fokáról integetnek ne-
künk. Gratuláció és köszönet érte!

Persze mindenkiből nem lehet
olimpikon. Városunk hírneve azon-
ban mindannyiunknak fontos kell,

hogy legyen! Az utcák tisztaságáért
nap-mint nap harcba indulóknak
éppen úgy, mint az iskolákban tanuló
diákoknak, a munkahelyükön ke-
ményen dolgozó, adófizető bajai
polgároknak és választott vezetőik-
nek. A magunk módján teszünk
hozzá: ki többet, ki kevesebbet. Azt
is tudjuk – szinte valamennyien -,
hogy kockáztatni, veszélyeztetni,
rossz színben feltüntetni értelmetlen
felelőtlenség…

Ezekben a napokban több száz
diák fejezi be középiskolai tanul-
mányait Baján. Ők is messze viszik
városunk hírnevét. Bízunk benne,
hogy szép éveket töltöttek a Sugovi-
ca partján, és jó szívvel térnek majd
vissza hozzánk! Így válik közös
ügyünkké Baja hírneve!

Fiedler Antal
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